



శివలింగానికి అభిషేకాలు చేస్తున్న భక్తులు



నామాలగుండు వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో పూజలో పాల్గొన్న కార్పొరేటర్ సామల హేమ



## 11 నుంచి కుప్ప నివారణకు సర్వే



కుప్ప నివారణపై ఆశువర్షతో నిర్వహించిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న యూపీహెచ్ఎస్ ఎస్పీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ సక్కుబాయి

సికింద్రాబాద్/బన్సీలాల్పేట్, మార్చి 8: ఈ నెల 11 నుంచి కుప్ప నివారణకు ఇంటింటా సర్వే నిర్వహించి కుప్ప వ్యాధి గ్రస్తులను గుర్తించి వారికి చికిత్స అందించాలని సీతాఫలమండి యూపీహెచ్ఎస్ ఎస్పీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ సక్కుబాయి వైద్య సిబ్బంది దిశ సూచించారు. శుక్రవారం సీతాఫలమండి యూపీహెచ్ఎస్ ఆశువర్షతో నిర్వహించిన సమావేశంలో కుప్ప వ్యాధి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన పలు జాగ్రత్తలను వివరించారు. 11 నుంచి 24 రోజుల పాటు కొనసాగనున్న సర్వేలో ఇంటింటా కుప్ప కొనసాగనున్న సర్వేలో ఇంటింటా కుప్ప వ్యాధి వివరాలు సేకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏకబిల్వం.. భక్తులతో కిటకిటలాడిన శివాలయాలు



ప్రత్యేక అలంకరణలో శివుడు



హేమ నామాలగుండులోని వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ ప్రజలకు శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కుండా ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకొన్నారు. ఆలయ చైర్మన్ నోముల ప్రకాశ్ రావు ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నీ ఏర్పాటు చేశారు.

**సికింద్రాబాద్లో..**  
సికింద్రాబాద్ పరిధిలోని పలు శివాలయాలలో అభిషేకాలు, అర్చనలు, హోమాలు, రుద్రాభిషేకాలు కనుల పండు మగా జరిగాయి. ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తుల కోసం అన్నీ ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగ

**రద్దీగా మారిన పండ్ల మార్కెట్లు..**  
మహా శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా పండ్ల దుకాణాలు భక్తుల కిక్కిరిసిపోయాయి. వారానిగూడ చొరస్థాలో కొనుగోలు దారులతో ట్రాఫిక్ తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది.



**బేగంపేట్/సికింద్రాబాద్/మారేపల్లి, మార్చి 8:** మహా శివరాత్రి పండుగను పురస్కరించుకొని లక్ష్మణ్ లో ఉన్న శివాలయాలు భక్తులతో మార్మోగాయి. శుక్రవారం శివాలయాల్లో భక్తులు పూలు, పండ్లు సమర్పించి శివుడికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి అభిషేకాలు నిర్వహించారు. సికింద్రాబాద్ శ్రీ కజ్జయినీ మహాకాళీ దేవాలయంలోని శ్రీ వీరభద్రస్వామి, మహాకాళేశ్వరస్వామి, బేగంపేట్ రామలింగేశ్వరస్వామి, హైదరాబాద్ ప్రాంతాల్లోని దేవాలయాల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అభిషేకాలు చేశారు. దేవాలయాల్లో పూజలు చేసేందుకు ఆయా శివాలయాల నిర్వాహకులు భక్తులకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు.

**భక్తులతో కిటకిటలాడిన శివాలయాలు**  
మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సికింద్రాబాద్ పరిధిలో ఉన్న శివాలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. తెల్లవారు జాము నుంచే భక్తులతో ఆలయాల రద్దీగా కనిపించాయి. ఉదయం దీక్షలు చేపట్టిన భక్తులు ఉదయాన్నే ఆలయాలకు చేరుకొని స్వామి వారికి పూజలు చేసి తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

**నామాలగుండులో..**  
శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని కార్పొరేటర్



అరోగ్య సిబ్బందికి అవగాహన కల్పిస్తున్న పారామెడికల్ అధికారి అశ్వనా రమోకే నాయక్

## రేపు ఎంఎస్సీ, ఎమ్మార్పీఎస్ సమావేశం

విజయవంతుల చేయాలని జాతీయ అధికారి ప్రతినిధి పిలుపు



బీదల బస్టీ గ్రాండ్లో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు

సికింద్రాబాద్, మార్చి 8: ఈనెల 10న జరిగే ఎంఎస్సీ, ఎమ్మార్పీఎస్ నియోజకవర్గ సదస్సును విజయవంతుల చేయాలని ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ అధికారి ప్రతినిధి బోధాధికారి భక్త మాదిగ పిలుపు నిచ్చారు. శుక్రవారం సాయంత్రం సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలోని బీదలబస్టీ గ్రాండ్లో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ ఎంఎస్సీ, ఎమ్మార్పీఎస్ అనుబంధ సంఘాల ముఖ్య నాయకులు సమావేశం నిర్వహించారు. ఎంఎస్సీ హైదరాబాద్ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి డి.పి.ఎం. కార్పొరేటర్ మాదిగ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశానికి బోధాధికారి ముఖ్యఅతిథిగా

## కైస్తవుల త్యాగాలను గుర్తించాలి

మారేపల్లి, మార్చి 8: సికింద్రాబాద్ రెజిమెంట్ లోని అమృతవాణి భవనంలో కైస్తవుల సమస్యలు-రాజ్యాంగం పరిష్కారం- అలంకృత కైస్తవ ప్రజాస్వామ్య ఉద్యమం అనే సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సదస్సును నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా తెలంగాణ ఉప సమితి పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పీల్ విశ్వేశ్వరరావు, లాలాగూడ కైస్తవ చరిత్రానిధి డి.పి.ఎం. కార్పొరేటర్ ప్రాసెస్ ఎం. రాజేశ్వర్ సాల్వే, ఎమ్ ఆఫ్ పాల్ కన్నెనర్ డాక్టర్ దిక్షి సుధాకర్ తదితరులు హాజరై మాట్లాడారు. కైస్తవులు తమ హక్కుల కోసం ముందు వచ్చి పోరాటాలు చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని, లేని పక్షంలో ఇంకా దాడులు, ఆప మానాలు, అణచివేతలు ఉంటాయన్నారు.



## 108 జంటలతో రుద్రయాగం

సికింద్రాబాద్, మార్చి 8: సీతాఫలమండి డివిజన్ పరిధిలోని మేడిబావి ఆర్యసమాజ్లో శుక్రవారం రాత్రి 108 జంటలతో రుద్రయాగం నిర్వహించారు. శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా రుద్రయాగం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆర్యసమాజ్ అధ్యక్షుడు రవీందర్ తెలిపారు. వేద పండితులు శాస్త్రోక్తంగా యాగం నిర్వహించారు.



సికింద్రాబాద్లోని జమహూర్ లాల్ నెహ్రూ రామాలయంలో శివరాత్రి సందర్భంగా లక్ష్మీ దేవాలయంలో భాగంగా ఓం ఆకారంలో అలంకరణ చేశారు

# మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

## దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ అదనపు కమిషనర్ జ్యోతి

మారేపల్లి/అడ్డగుట్ట/బన్సీలాల్పేట్, మార్చి 8: ప్రస్తుత సమాజంలో పురుషులతో సమానంగా మహిళలందరూ అన్ని రంగాల్లో రాణిస్తున్నారని, ఏ రంగంలో మహిళలు పని చేస్తున్నా తమ సత్కాను వాటాలని దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ అదనపు కమిషనర్ జ్యోతి అన్నారు. ప్రపంచ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం కుమ్మరిగూడలోని శ్రీ రాజరాజేశ్వరీ దేవి ఆలయంలో దేవదాయ అభివృద్ధి కమిటీ, లలితా సత్యంగ్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో మహిళా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన దేవదాయ శాఖ అదనపు కమిషనర్ జ్యోతి మాట్లాడుతూ... ప్రపంచంలో ప్రస్తుతం మహిళలందరూ పురుషులతో తాము సమానంగా అన్నింటిలో రాణిస్తున్నారన్నారు. ఇలాంటి వాళ్ళను సూర్యుడిగా తీసుకొని తాము ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాచారంగట్ల ఆలయం ఈ.ఆ. అన్నపూర్ణ, రాజరాజేశ్వరీ దేవాలయం ఈ.ఆ. చంద్రశేఖర్, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు వీరలక్ష్మి, ఎస్.ఎస్. కుమార్, సుకుమార్, ప్రభావతి, లలితా పారాయణ సత్యంగ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ కమిషనర్ జ్యోతికి జ్ఞాపికను అందజేస్తున్న నాచారంగట్ల ఆలయ ఈ.ఆ. అన్నపూర్ణ, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు

మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసిన కార్పొరేటర్ హేమలత



## మహిళలను గౌరవించాలి

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని బన్సీలాల్పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన వేడుకలకు కార్పొరేటర్ కే.హేమలత ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. మహిళలు అన్ని రంగాలలో అభ్యున్నతి సాధించాలని ఆమె సూచించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి సందర్భంగా నిర్వహించారు. మహిళా అధ్యక్షులు బి.శ్రీలక్ష్మి, మాధవి, లావణ్య, పద్మ, సరత్, ధనలక్ష్మి, ఇందిర, ఉమ, సీమ, హరిక పాల్గొన్నారు.

## మహిళలకు అండగా ఎమ్మెల్యే కవిత

మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జాగ్రత్త అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే కవితను మెట్టుగూడ కార్పొరేటర్ రామారావు సునీత శుక్రవారం ముఖ్యఅతిథిగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందర్భంగా మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని తమ రామారావు సునీత కేక్ తినిపించారు. మహిళల హక్కుల కోసం పోరాడి వారికి అండగా నిలబడడంలో ఎమ్మెల్యే కవిత ముందుంటారని సునీత కోసాయారు.